
                                                         

                                                                                                                            

 

 
 
 

                                                                   
 

1. К низу 3 прикрутить опору с 

помощью шурупов 3,5*16. Скрепить 

боковины шкафа 1 и 2 между собой 

деталями 3 и 4 с помощью 

еврошурупов. Прибить гвоздями  к 

задним кромкам собранного корпуса  из 

деталей 1,2,3,4 задние стенки 8 из ДВП.  
Внимание!!! Во избежание перекоса 
створок, после того как  секция 
собрана, необходимо измерить 
диагонали, они должны быть 
одинаковыми. Только после этого 
можно прибивать заднюю стенку. 

Установить полкодержатели в готовые 

отверстия на боковинах 1 и 2. 

Установить полки. В фасады 6,7 

прикручиваем петли с помощью шурупов 
3,5*16. Закрепить фасады на корпусе 

изделия и отрегулировать петлями. 

Установить ручки. Установить заглушки. 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

Наименование Кол-во 

Опора 20мм 4 

Петля накладная 8 

 Брус соединительный 1 

Ручка S149(скоба) венге 1 

Ключ 1 

Евровинт 6,3*50 12 

Заглушка  2+2 

Гвозди 60 

Шуруп 3,5*16  52 

Полкодержатель 12 

№ Наименование Размер К-во 

1 Боковина 2048*450 1 

2 Боковина 2048*450 1 

3 Крышка, дно 600*470 2 

4 Вязка 568*450 1 

5 Полка 565*440 3 

6 Фасад 2042*472 1 

7 Фасад 2042*120 1 

8 ЛДВП 2075*295 2 
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